

# 监控成了“睁眼瞎” 红外线变成“哑巴” 门锁成了“摆设”

## 昨天一小偷悄无声息地“光顾”了这家理发店

昨日上午9时,在经七路与纬五路交叉口向西50米路北的大刀刮脸理发店的一位员工上班时发现,6月3日晚放在抽屉里的300多元营业款不翼而飞。

奇怪的是,门锁完好无损,小偷是怎么进门盗窃的呢?

郑州晚报记者 刘怡辰 文/图 线索提供 李四信(稿费50元)

据店员介绍,早上上班开门时,理发店大门的锁完好无损,但是放在抽屉里的300元钱却丢了,这是咋回事儿?大家百思不得其解。

正准备报警时,经八路巡防队员李四信与队友刚好巡逻到此,帮忙调看了监控后发现里面什么也没有。

“监控安装了6年,要不是这次失盗,还真不知道监控竟然是个‘睁眼瞎’!”店老板说,安装的红外线报警器昨晚也没响。

那小偷是怎么进来的,钱又是咋被偷走的呢?

巡防队员李四信说,是不是门有问题?

店员拿了昨晚锁店门的U形长锁,重新锁上后,李四信顺手把门推开一个大缝,现场的人大吃一惊,用尺子量了一下两扇门之间的缝隙,足

有18.5厘米宽。

李四信提议,瘦小一点的员工试试看能否从店外钻到店内。让大家瞠目结舌的是,一名瘦小店员一秒多钟就钻进了屋里。又让一个稍胖的女孩做实验,不过三秒钟也成功钻进店内。

店老板很吃惊地说,没想到小偷竟然是这样进来的,用了6年的监控和红外线竟然都不管用,门锁也是个摆设,想想都有些后怕。

记者观察了一下,附近商店大多都用的是这种U形长锁。

巡防队员提醒,用锁锁好门后,最好推一下门看看,不要留下太大的缝隙,以免小偷乘虚而入。同时建议,店主不要在店内存放现金和贵重物品,以避免不必要的损失。



这种U形长锁很容易让小偷有机可乘。



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 《请帮这个小女孩买救命药》新闻追踪

## 16人愿意帮忙牵线从德国捐药 妞妞最快这周末 能用上放心救命药 一盒药比网上还便宜一半

郑州1岁多的小女孩涵涵不幸患上了罕见病——甲基丙二酸血症,四肢软得像面条,需要服用一种德国生产的药物羟钴胺。据她家人了解,我国药店没有卖这种药的。经本报报道后,16人给他打电话,愿意帮他牵线,找在德国的朋友帮他捐药。

在德国的网友“妞妞是个胖”说:“我家门口就是药店,我刚才问了,不需要处方,10.6欧元一盒。可是具体该怎么操作呢?”

这个价格相比网上卖价还便宜了一半。涵涵父亲在网上买的羟钴胺售价约200元,因为不是从正规医院购买的,这让他有些不太放心。

郑州电台新闻广播记者咨询海关方面后,得知邮寄药品价值不能超过1000元人民币,且需要接受人提供医院病历。

涵涵父亲曲哲昨日下午说,经《郑州晚报》报道后,咱郑州一好心人给他打来电话称,他的朋友在德国出差,这周末就回国,可以帮他联系买。

这一消息令他喜出望外。一是时间很快,二是比邮寄更省事。

此外,还有一位赵女士说,她每年要去德国两三趟,也可以顺便帮他捎上几盒。

郑州晚报记者 冉小平



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

## 迈腾 智臻成就 辉映人生



### 人性化的创新科技, 敬献尊崇礼遇

磅礴科技成就卓然大器, 智臻成就辉映尊崇人生。迈腾, 承袭纯正德国血统, 引领创新科技, 诠释超凡享受新定义。后备箱感应开启功能, 在随身携带钥匙并伸出脚部在行李箱底部上下移动时, 后盖可自动开启, 给您轻松体贴的使用感受。同时拥有第二代智能泊车辅助系统、丹拿豪华音响系统、后排座椅加热等豪华装备, 以细致入微的悉心呵护与便捷惬意的人性化关爱, 为您带来专属尊崇体验, 彰显您卓尔不凡的尊贵气度。更多创新科技, 敬请莅临一汽-大众特约经销商处体验。

现在购车, 更有多种精英专属金融方案, 为您成就智“惠”之选。

迈腾 智臻成就, 辉映人生

## MAGOTAN | 迈腾



Das Auto.

河南合众明德汽车销售服务有限公司 0371-55181111  
河南润众实业有限公司 0371-60306111

河南裕华奥捷汽车销售服务有限公司 0371-66785866  
河南万通一汽贸易有限公司 0371-65550078

河南豫港华翔汽车销售服务有限公司 0371-65730522  
河南合众汇金实业有限公司 0371-65697188